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1° Oépa (5 pov.)

‘Eva ehatrplo pe moAAamAEg Adpeg oxedlaletal va tonoBetnBel otov omicblo agova evog oxrUaTog.
To UAkO Tou emAéXOnKe yla va kataokevaotel eival o BeAtiwpévog xaAluBag 60CrSi7 kot Ba
ouvappoloynBouv 7 Adpeg mAdatoug 50mm kat maxoug 7mm. Ot U0 mpwTteg AAUEG £Xouv To bLo
unkog 2L=1200mm.
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dLetopn Aiapog 60 X 7
2F=G

To ka@Be ehatnplo doptiletal pe Bapog G=320Kg (kevo oxnua) katl pe to Bapog G=480Kg (mAnpeg
dopTio). Zntovvtal a) H péylotn taon kapudng oto eAatrnplo, B) n EMLTPENMOUEVN TAON V) Ta BEAN
Kapdng katw amo ta dvo Stadopetika doptia §) Bpeite kal oxoAldote TNV MpocOetn kaupn umo
TAnpes poptio (E=200000MPa). OAa ta pey€Dn (Staotaoelg kat doptia) avadépovral yla to Eva
eAatrpLo MOAAAMAWY AQUWY OTO OXN QL.

2° Oépa (3 pov.)

AVo Aapeg Stootacewv 120 x 8 mm amod xaAuPa St 52 cuykoAAoUvtal PeE UETWILKA padn Kal
edpeAkbovtal. Na umoloylotel n otatikn SdUvaun mou umopel va moapaldPel n ouykoAAntA
kataokeun (AapBavovtag unoyn povo ta Kupla ¢optia).

3°Oéua (2 pov.)

1) Nwc opiletal o cUVTEAEOTHG AOPAAELAC OE LLO KATATIOVNON;

2) Tieivaln «pdBdog otpedng» Kal yLoTt XpnoLHomnoLeitay;

3) Tt ovopaletal LlooSuUvaun taon o€ pla cUVOeTN Katamovnon; MNolog ival 0 HadnUATIKOS TUTOG
NG o€ mepimtwon KapPng — otpePng;

Kar ermutuyia!



